

## PROSLAVA ČASOPISA "MAGIČNA ZONA"



Beli mag Aleksandar Batinić i vidovita Draginja razmenjuju parapsihološka iskustva



Fitoterapeut Nenad Panić i radiestezista Nenad Tanasijević



Vidovnjak Dali, Tatjana Olujić i Draško Aćimović



Jadranka Šunjić, direktor agencije "Balans energie", i dr Ljiljana Njagojević, proizvođača eko sapuna



Numerolog Ema Izis, iscelitelj Valeri iz Ukrajine i ridolog Tihomir Miletić



Sirona u Savskom pristaništu



Dijana Miljuš, predstavnica Wester Uniona, vidovnjak Dali, Dubravka Bijelić, novinari i direktor marketinga "Magične Zone"



Latino bend "So Sabi"



Vidovnjak Dali i ekstrasens Afrodita

# NA TALASIMA USPEHA

Članovi redakcije našeg magazina proslavili su zajedno sa saradnicima i brojnim zvanicama još jednu uspešnu godinu, očekujući da će "Zona" i 2008. godine ostati najčitanije izdanje sa alternativnom tematikom

Redakcija časopisa "Magična Zona" krajem decembra proslavila je sa svojim saradnicima još jednu uspešnu godinu. Povod za ovu proslavu, između ostalog, bio je i taj što je ovaj visokotiražni specijalizovani magazin postao svojevrsni brend u oblasti alternativnog izdavaštva. Naviknuti da se razlikujemo od drugih, odlučili smo da naše goste dočekamo, malo neuobičajeno za zimsko vreme, na najvećem domaćem luksuznom brodu "Sirona", na kome su nekada gostovale brojne važne zvanice, državni i slavne ličnosti, od Indire Gandi, Borisa Jeljcina, Emira Kusturice, ili Dijega Maradone. Izuzetna posada broda priuštila nam je krstarenje Savom i Dunavom, koje će svi prisutni dugo nositi u sećanju. Čarolija te noći bila je upotpunjena latinoameričkom muzikom maestralnih izvođača "So Sabi", sa izuzetnim solistom Albertom iz Gvineje Bisao. Uz ritam salse, prisutni su razmenjivali iskustva, gosteći se ukusnom hranom i izvrsnim pićima, uživajući u maksimalnoj udobnosti, romantičnom ambijentu i vrhunskoj usluzi.

Klizili smo po bešumnim talasima i promatrali svetla na obali. Za trenutak smo pobegli od sumorne svakodnevice i u mislima se prebacili u neki drugi svet. U tome su nam pomogli i naši gosti, koji su sa mnogo pozitivne energije uveličali ovu noć.

### Svet ezoterije

Gosti su plesali u veselom latino ritmu, a bilo je i onih koji su odlučili da u kabinama u potpalublju popričaju sa vidovnjacima o svojoj budućnosti, ili da urade neki isceliteljski tretman. Zbog svojih sposobnosti gledanja u budućnost, pitanjima su bili "zatrpani" Afrodita, Emma Izis, vidovita Draginja, vidoviti Zoran Trišić, a posebno se zahvaljujemo vidovnjaku Daliju, koji je prekinuo svoje gostovanje u Evropi, kako bi odao priznanje našem časopisu sa kojim saraduje godinama. Svoje obaveze zapostavili su i fitoterapeuti Nenad Panić, poznat po lečenju karcinoma, Darko Mandić, čija su specijalnost fitoterapije za dijabetes, Saša Sorak, na daleko čuven po "Primum Bs" kapima za nervne probleme. Najbrojnija ekipa stigla je na brod iz "Balans Energie", predvođena direktorkom Jadrankom

Šunić. Pažnju su izazvali i iscelitelji i radiestezisti Nenad Tanasijević i Tihomir Miletić, a zvezda večeri bio je dijagnostičar i energoterapeut Valeri iz Ukrajine. Naš snimatelj bio je iznenađen kada mu je poznati Ukrajinac, bez direktnog kontakta, rekao koji ga sve zdravstveni problemi muče, i to dok je snimao tretman koji je ovaj obavljao po želji jedne gošće. Čast su nam svojim prisustvom ukazali i mnogi gosti iz sveta medicine i kozmetike. Zajedno sa nama veselili su se i nutricionista, dečji hirurg Milka Raičević, poznata po tome što pravi izuzetno zdrave prirodne biljne sapune, Ljiljana Njagojević, direktorka kozmetičkog salona "Džim", Minja Džakula. Mišo Stojičić sa saradnicom Jasmnom Bogdanović predstavili su svim zvanicama prednosti rada Rajfovom aparatom, a Slavisa Ivković, jedan od naših najpoznatijih tumača snova, prezentovao je ruske naočare za treniranje očnih mišića i poboljšanje vida.

### Srdačne čestitke

Neki naši saradnici bili su "opravdano" odsutni, ali su nam i oni uputili srdačne čestitke. Telegrama sa že-

ljom da postignemo još veći uspeh u radu poslali su nam Nada Nikolić iz agencije "3. oko" i vidoviti Stefan, koji je trenutno na turneji u dalekoj Australiji. Stefan je obećao da će nam po povratku ispričati mnogo zanimljivosti. Iscelitelj Ruben, zbog obaveza u inostranstvu, bio je sprečen da nam se pridruži na proslavi, ali zato nam je njegova saradnica Željana prenela njegove srdačne pozdrave. Ovom prilikom zahvaljujemo se i svim našim kolegama iz brojnih novinskih i TV redakcija, koji su prisustvovali proslavi "Magične zone", a posebno našem dugogodišnjem saradniku Drašku Aćimoviću, uredniku emisije "Pod sjajem zvezda", koji je na brod došao u pratnji poznate umetnice Tatjane Olujić. Zahvaljujemo se i svim našim saradnicima koji nisu prisustvovali ovoj proslavi. Bez njih "Zona" ne bi izrasla u vodeći časopis za alternativu u regionu.

Srdačan pozdrav do sledeće "plovidbe" želi vam ■

Redakcija "Magične zone"



Nutricionista Milka Raičević đuskala je u latino ritmu

Gosti su mogli da dobiju i besplatan isceliteljski tretman



Beli mag Zoran Trišić